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- London Eye je dominantou Londyna a do roku 2022 bylo nejvétsim vyhlidkovym kolem v
! malnim vyhledem nad Londynem ve vySce 135 m. Primér kola je 120 m.

14 Jakou drahu urazi kabinka kola, kdyz se kolo otoé¢i 3,5krat?
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f Pravidelny ¢tytboky jehlan ABCDV s bo¢ni hranou s, hranou podstavy a a vyskou v rozdélime na étyfi
, ASDV, ABSV, BCSV a CDSV.

15 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3), zda je pravdivé (A),

¢i nikoliv (N). A N

15.1 VSechny stény kazdého ze vzniklych téles jsou vZdy rovnoramennymi ’_j M_u_g
trojuhelniky.

15.2 Po rozdéleni vzniknou ¢tyti shodné jehlany. @ B

15.3 Jestlize plati a = s, pak vzniknou &ty¥i pravidelné ¢tyfstény. :L:: g
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